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Szent István-Nap
Ürömi Tükör
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Szüret
Ürömi Tükör

Mindenki – résztvevõk és szervezõk is – bizonyos  fo-
kú aggodalommal tekintett az ez évi szüreti felvonu-
lás és rendezvény elé, ami a vírushelyzet miatt nem 
meglepõ.

Az idõ kissé borongós, de rendezvényekhez illõ, igen kelle-
mes volt, az évszakhoz megfelelõ átlaghõmérséklettel.

A kezdeti félelmek azon-
ban gyorsan elmúltak. Ismét 
elindult a menet, élén a Bíró 
úrral és a Bíróné asszon�-
nyal. A kisbíró minden meg-
álláskor kidobolta a szüre-
tet és hírül adta a mulatság 
kezdetét.

Bár idén a szokásos 
fellépések elmaradtak, a 
jelenlévõket Sándor István 
prímás és népi zenekara 
szórakoztatta.

A helyszínen a must- és 
borkóstolás mellett, lehetõség 
volt egy tál babgulyás elfo-
gyasztására is.

A hagyományos szüreti 
rendezvénnyel minden év-
ben a régi falusi hagyomá-
nyok elõtt tisztelgünk a ko-
rabeli viseletekkel, szoká-
sokkal.

Szüreti Felvonulás 2020.
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Szüret
Ürömi Tükör
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Könyvajánló
Ürömi Tükör

Könyvajánló az ürömi könyvtár új könyveibõl
Elena Ferrante:
A felnõttek hazug élete
A Nápolyi regények szerzõjének új 
könyve. „Majd ha nagy leszel, meg-
érted!” Ki ne hallotta volna életé-
ben legalább egyszer ezt a mon-
datot? Gyerekként az ember (ideá-
lis esetben) legalább ideig-óráig egy 
tökéletesnek érzékelt világban léte-
zik. Szeretet és biztonság veszi kö-
rül, a kötelességeknek és a játék-
nak is megvan a maga ideje, az élet 
egy meghatározott, kiszámítható 
rend szerint zajlik. Aztán, hol elõbb, 
hol utóbb, de legkésõbb a kamasz-
kor kezdete körül, történik valami – 
vagy akár több esemény egyszerre 
–, ami darabokra töri ezt a vélt töké-
letességet…

Palotás Petra: Kötéltánc
Az írónõ legújabb történetével, a 
Circus Monte-Carlóval egy igazi, 
érzelmektõl fûtött kétrészes csa-
ládregényt kapunk. Egy több or-
szágon átívelõ históriát, amely a 
nyolcvanas évek NDK-beli Drez-
dájából indulva semmihez sem 
hasonlítható hangulatával külön-
leges világba kalauzol bennünket. 
Egy könyvet, amelyben a cirkusz 
porondján éppúgy fõszerepet 
kap a rettegés, a szenvedély és 
a szemfényvesztés, mint a politi-
kában.

Fredrik Backman: 
Hétköznapi szorongások
A szerzõ a svéd irodalom egyik leg-
ismertebb és legsikeresebb írója.
Szilveszter elõtti nap egy svéd kis-
városban. Egy ingatlanügynök úgy 
véli, ez megfelelõ idõpont egy lakás-
bemutatóra, ám nagyobbat téved, 
mint azt elsõre gondolnánk. Egy ku-
darcot vallott bankrabló ugyanis me-
nekülés közben beront az épületbe, 
és túszul ejti az összes érdeklõdõt...
A témája az ember maga, az 
egyszerû, a hétköznapi, akár szür-
kének mondható figura, akinek az 
élete bármikor vehet egy 180 fokos 
fordulatot, és a szerzõ maga is kí-
váncsian várja, hogy fõhõse hogyan 
boldogul.

Peter Pomerantsev:
Semmi nem igaz, bármi lehetséges
Üdv a 21. századi Oroszország szürreális 
szívében! Ez itt az új pénz és az új hata-
lom birodalma, mely oly gyorsan változik, 
hogy darabokra töri maga körül a valósá-
got. Az ország, ahol semmi nem igaz, és 
bármi lehetséges, még az elképzelhetet-
len is. Szórakoztató és felkavaró, felejthe-
tetlen utazás a dekadencián át az õrületbe 
tartó országba. 

A szerzõ orosz szülõk gyermeke, de Angliában nõtt fel. Az orosz 
szellemrõl ír, mely nagy részben még mindig a múlt hagyománya-
inak hódol, amit pedig nyugatról át-
vett, azt is saját mintájára, céljai-
nak megfelelõen formálja át. A la-
pokon megelevenedik a kapzsi-
ság és pénzéhség miatt folyamatos 
fejlõdésben élõ Moszkva.

Nyáry Luca: Vigyázat, törékeny!
Zsófi tizenhat éves, a legjobb barát-
ja a fülhallgatója, az érzelmek kiké-
szítik és fogalma sincsen hogyan to-
vább, élete egy véget nem érõ lejtõ. 
Zsófi retteg attól, hogy mi várja az 
alján, éppen ezért úgy dönt, hogy 
nem is akarja megtudni és helyet-
te inkább az életbõl kivezetõ utat vá-
lasztja. Vajon törvényszerû az ös�-
szeroppanás, vagy elcsíphetõk 
azok a pillanatok, amikor még van 
választás? Nyáry Luca elsõ köny-
ve kendõzetlenül mutatja be a de-
presszió legkeményebb arcait is. Nem csupán egy tehetséges fiatal 
szerzõ regénye, hanem korrajz és látlelet is, a szereplõké és a ka-
masz lété egyaránt.

Vadadi Adrienn: Öten a kõhegyen
Három gyerek és két kutya bak-
tat a lassan alkonyodó erdõben… 
Vajon hogy kerülnek a gyerekek 
egyedül a Kõhegyre, és mi a cél-
juk? Mi lehet az a Fontos Dolog, 
amit keresnek, amit végre akar-
nak hajtani? Miért nem szóltak ró-
la a szüleiknek? Bozó, Julka és 
Zsiga segíteni akarnak egy barát-
juknak, de nem szeretnék, ha a 
felnõttek beleszólnának a dolguk-
ba. Igyekeznek önállóan megol-
dani egy nehéz helyzetet, de úgy 
tûnik, hogy minden ellenük dolgo-
zik – eltévednek, lemerül a telefon-
juk, közeledik az este. Nem ma-
rad más, mint a híres kutyaorr és 
kutyahûség!

A könyvtár nyitva tartása:

	 Hétfõ: ....................................................... zárva
	 Kedd, szerda: ............................... 12:30–19:00
	 Csütörtök, péntek: ......................... 8:00–14:00

Üröm, Dózsa György út 18.
Tel.: 06 26 350 199

konyvtarurom@gmail.com
www.facebook.com/konyvtarurom

www.urom.hu (intézmények – könyvtár)

Szeretettel várunk minden régi és új olvasót!
Mervó Katalin könyvtáros
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RENDŐRSÉG
Ürömi Tükör

A szeptemberi becsengetéssel sok diák ült kerékpárra, 
állt rollerre, hogy gyorsabban eljusson az iskolába. A 
meleg õszi idõ pedig kedvez a járgányok azon szerelme-
seinek is, akik hétvégi kirándulásokhoz használják.

A kerékpár közlekedési eszköz. Ez azt jelenti, hogy a 
jármûvekre vonatkozó közlekedési szabályok vonatkoznak rá. 
A roller nem számít közlekedési eszköznek, ettõl függetlenül 
használatuk szintén óvatosságot és nagy körültekintést igé-
nyel, hogy ne történjen baleset.

A közlekedés biztonsága mellett hasonlóan fontos a kerékpár, 
a roller ellopásának megelõzése is, figyelemfelhívásunk most 
erre tér ki.

Fogadjátok meg tanácsainkat!

• Kerékpárod, rollered soha ne hagyd õrizetlenül! A tolvajnak 
két perc is elegendõ!

• Ha kerékpárod az utcán állítod le, mindig tegyél rá lakatot, 
biztonsági láncot! A kerékpárzár minõsége álljon arányban a 
kerékpár árával. A lábbal hajtható rollerek nagy elõnye, hogy 
könnyen összecsukhatók, így bárhova magaddal viheted.

• Lehetõség szerint a kerékpár vázrészét zárd oda valamilyen 
nehezen mozdítható tárgyhoz! 

• Írd fel a kerékpárod vázszámát, egyedi azonosító jeleit, 
mert ha esetleg ellopják, ezzel segítheted a nyomozást és a 
mielõbbi megtalálást! A lábbal hajtható rollerre valamilyen tit-
kos jelet rakj, így ha elviszik és késõbb valahol viszontlátod, 
könnyebben felismerheted.

• Nagyobb értéket képviselnek az elektromos rollerek, amelye-
ket elsõsorban a gyorsabb városi közlekedés reményében vá-
sárolnak. Nincs szükség motorkerékpár vezetõi engedélyhez, 
14 éves kor felett, bukósisak használatával használható. Ös�-
szecsukható, azonban a súlya miatt nem lehet „csak úgy” fel-
kapni és bevinni bárhová, ezért érkezés után gondoskodj a 
biztonságos parkolásról, tárolásról!

• Mindig megbízható üzletbõl, embertõl vásárolj kerékpárt, 
rollert! A valós értéknél jóval kedvezõbb áron kínált porté-
ka legyen gyanús! Fõként, ha papírokkal sem rendelkezik, 
elõfordulhat, hogy bûncselekménybõl származó kerékpárt 
vagy rollert kínálnak neked eladásra.

A rendõrség 2015-ben indította el a BikeSafe elnevezésû ke-
rékpár regisztrációs országos programját, amelynek során 
lehetõség van egyénileg vagy a rendõrség közremûködésével 
regisztrálni a kerékpárokat a www.bikesafe.hu oldalon. Amen�-
nyiben ezt szeretnéd igénybe venni, kérdezd meg a lakhelyed-
hez legközelebb található rendõrkapitányságot, hogy mikor 
lenne erre lehetõséged.

Biztonságos idõtöltést kívánunk!

TEKER(g)ÕK és ROLLERESEK FIGYELMÉBE!

PEST MEGYEI RENDÕR-FÕKAPITÁNYSÁG BÛNMEGELÕZÉSI OSZTÁLY
1145 Budapest, Róna utca 124. *: 1557 Budapest, Pf. 20. (:460-7101; BM: 28-811

E-mail: elbir@pest.police.hu
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ÁLLATMENHELY
Ürömi Tükör

Budapesttõl csak pár kilométer, de a városi forgatag 
után egy teljesen más világ vagyunk. Itt éljük min-
dennapjainkat védenceinkkel együtt, a Bowling pá-
lyától 1 km-re a Budai úton, a Pilisborosjenõ felé 
vezetõ úton. Az évek alatt Ürömi Duhajdombi Állat-
otthon néven vált ismertebbé kis csapatunk.

A területhez tartozó kutyaiskolának nagy szerepe volt abban, 
hogy az állatvédelmi tevékenységünket az elmúlt években finan-
szírozni tudtuk.

 Öt környezõ településen látunk el úgymond „ebrendészeti 
feladatokat”! 

Üröm, Pilisborosjenõ, Solymár, Pilisszentiván és Pilisszántó tér-
ségben, valamint eseti megbízásokat teljesítünk Remeteszõlõsön. 
Az ebrendészet szóhoz Magyarországon mindig valami szörnyû ér-
zés társul. Valóban nagyon ritka, hogy az önkormányzatokkal meg-
kötött szerzõdés alapján az ebrendész által begyûjtött kutyák nem 
altatásra kerülnek, hanem reményt kaphatnak arra, hogy egyszer 
családban élõ, boldog kutyaként élhessenek. Nálunk az Ürömi Men-
helyen ez történik. Nincs altatás, csak esély. Minden napra jut egy 
pár csatangoló kutya, aki a segítségünkre vár. Szerencsére egyre 
több a chippel ellátott kutya, így a elkóboroltak nagyobb része nem 
is kerül a menhelyre, hanem már aznap hazakerül, köszönhetõen 
a lakosoknak is, akik egyre többen válnak felelõs állattartóvá. Saj-
nos még mindig vannak olyanok, akik felelõtlenek, akik nem gon-
dolnak bele, hogy az állat élete rajtuk múlik. Természetesen van-
nak véletlenek, de sokszor a gazdák figyelmetlenségén vagy 

Ürömi Duhajdombi Állatotthon
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ÁLLATMENHELY
Ürömi Tükör

nemtörõdömségén múlik. Szoros együttmûködésünk van a Közte-
rület felügyelet munkatársával, akit ha bármikor hívunk, a segítsé-
günkre van. Illetve az önkormányzat egyes dolgozóival, akik a be-
jelentéseket kezelik és jelentik felénk. Az is elõfordult, hogy pont az 
önkormányzat tetejérõl mentettünk kisállatokat, amihez minden se-
gítséget megkaptunk!

Napi szinten Ürömrõl több bejelentést kapunk akár talált vagy 
elveszett kutyákkal kapcsolatosan. Sajnos még mindig sok a vis-
sza-vissza térõ,  kijárós kutya. Tartsuk tiszteletben, hogy nem 
mindenki szereti a kutyákat, valaki fél, vagy félt pl. gyereket. Tart-
suk tiszteletben, hogy vannak kutyások és nem kutyások, mi ar-
ra törekszünk, hogy ne legyen különbség, hiszen a közösségi 
együttélés szabályainak betartásával, harmonikusan együtt tu-
dunk élni!

Egy kutya a közterületen hatalmas veszélyforrás mind a ku-
tyának, mind az autósoknak egyaránt. Nem is olyan régen egy 
folyton kijáró kutyát ütött el az autó, amiben hatalmas, több milli-
ós kár keletkezett. Természetesen a rendõrségi feljelentés meg-
történt és a gazdának ki kell fizetnie az autóban keletkezett kárt.

Kutyaiskolánk szerves része a mindennapjainknak, szakmai 
csapatunk, heti 4 alkalommal várja a tanulni vágyó kutyásokat.

Már „babakorban” lehet jönni, és megtanulhatják a hétközna-
pi élet alapszabályait miként lehet harmonikusan, nyugodt életet 
élni szeretett kedvencünkkel.

A kutya lemozgatásával, csökkenthetjük a szökési kísérlete-
ket és a kert is épségben maradhat, hiszen a törõdést a kutya is 
meghálálja.

 Célunk a befogott, de gazdis állatok visszajuttatása eredeti 
tulajdonosuknak, feltéve hogy a tartási körülmények megfelelõek  
A lelkileg vagy testileg sérült védenceink rehabilitálása, gyógyítá-
sa és tanítása. Ellenõrzötten adunk örökbe, családlátogatással, 
örökbefogadási szerzõdéssel, kizárólag oltott, chipezett, egész-
séges állatot, ivartalanítva. A kölyköket 6 hónapos kor alatt ivar-
talanítási kötelezettséggel, amit szigorúan ellenõrzünk.

További célunk, hogy már gyermekkorban megtanítsuk a 
felelõs állattartást, ezért szívesen látogatunk el iskolákba, óvo-
dákba, Így többek között a ürömi Iskolába is, ahol mindig nagy 
szeretettel és érdeklõdéssel fogadtak minket, mind a gyerekek, 
mind a tanárok.

2020-ban kiérdemeltük a Családbarát Menhely Bronz foko-
zatát!

Negyedévente nagyszabású rendezvényeket szervezünk, 
volt már nálunk farsang, gyereknap, állatok világnapja, karácso-
nyi party. Az Ürömi Menhely egy lehetõség. Egy modell, hogy így 
kell csinálni, mert így is lehet.

Megtalálhatóak vagyunk a https://uromimenhely.hu/ és a 
https://www.facebook.com/uromimenhely

Várunk mindenkit szeretettel!
Szûcsné M. Adrienn

Ebrendész, Aranykoszorús mesterkiképzõ
Nemzetközi Munkabíró
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Kápolna-koncert
Idén is sor került a hagyományosnak mondható 
komolyzenei koncertre a Szent Alexandra Kápol-
na kertjében.

Az eseményre szeptember 18-án került sor és a vi-
szonylag késõi idõpont ellenére napos, kiváló idõnk volt. 
A járvány ellenére is – ahogy az ezen az eseményen 
lenni szokott – teljes teltház volt.

A gondosan megtervezett idõponttal  természete-
sen elkerülhetõ volt az is, hogy korán besötétedjen úgy 
hogy még a Templom megtekintésére is maradt idejük 
a résztvevõknek.

Ezúttal már második alakalommal a Brass Dance 
zenekar lépett fel. Az egyes tételek között a zenekar 
vezetõje Sörfõzõ Zoltán részletesen mesélt  a közön-
ségnek a különféle zeneszerzõkrõl és mûveikrõl, külön  
kiemelve a kortás Beethoven és Alexandra Pavlovna 
nagyhercegnõ kapcsolatát.

A koncerten – többek között – Charpentier, Handel, 
Bach, Csajkovszkij és más neves zeneszerzõk mûvei 
is elhangzottak. A zenekar vezetõje elmondta: sok-
szor igen nehéz a szimfonikus nagyzenekarra íródott 
mûveket, fúvós-kamarazenekarra hangszerelni, azon-
ban õk láthatóan megbirkóztak a feladattal. 

A rendezvény az Önkormányzat jóvoltából idén is in-
gyenes volt.

KONCERT
Ürömi Tükör
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Alapítva: 1980

Szolgáltatásaink:
– �Új és használt 

gumiabroncs 

értékesítés és szerelés

– �Márkafüggetlen 

autószerviz

– �Mûszaki vizsgáztatás

– �Futómûbeállítás 

CCD kamerás 

technológiával

– �Computeres diagnosztika

Cím: 2096 Üröm, 

Ürömi út 12.

Nyitva:

H–P.: 8–17, Szo.: 8–13

Tel.: 26/336-063

KÉZI AUTÓMOSÓ 
ÉS KOZMETIKA

Új minôség, új telefonszám:
+36 20 344 1884

Augusztus-Szeptember 47

LA-PE BT.
Épít�anyag Gyártó és 

Értékesít� Betéti Társaság

2096 Üröm, 
Budakalászi út 0/64/7

Tel.: 06-20-9382-405 
06-26-350-247

Nyitva tartás:    H—P: 07—17 
  Sz.: 07—12

CSECSEMŐMÉRLEG BÉRLÉSE, ÉS 
FORGALMAZÁSA
Mérleglabor Kft. 

2096 Üröm, Rákóczi u. 19.
Tel.: 26-550-057 

Mobil: 30/308-8939

ÁLLATORVOSI RENDEL�
Solymár, Terstyánszky u. 120.

Dr. Molnár Attila
06-30-984-6692
06-26-360-919
lfj . Dr. Molnár Attila
06-30-964-2160

Véd�oltások, ultrahang, labor- 
vizsgálat, sebészeti m�tétek

Rendelési id�:     kedd: 14-19h,
csütörtök: 14-19h, szombat: 9-12h

M�tétnap: szerda 9-13h

ZEKE ÉS FIA BT.

GÉPI FÖLDMUNKA 
TEHER-

FUVAROZÁS

2096 Üröm, 
F� utca 1. (Ipartelep)

06-26-351-465  
Mobil: 06-30/9-508-192

COBRA-CONTO kft.
1139 Budapest Fáy u. 12/c

Telefon:
06-1-238-0214 , 06-1-238-0215

06/20/495-1170
Szolgáltatásaink:

- Ingyenes cégalapítás - ha nálunk 
könyveltet!

- Munkaügy- bér, TB-ügyintézés, 
könyvelés (visszamenőleg is!)
- APEH, TB előtti képviselet 

(adóproblémák kezelése)

INGATLANIRODA
ÜGYVÉDI   KÖZREM�KÖDÉSSEL 

INGYENES   NYILVÁNTARTÁSBAVÉTEL 

Bejelentkezés telefonon:
06 26 350 671

06 70/210 5896
ÜRÖM, 

Dózsa György út 47.

Pilis Motor Bt.
Aprilia motorszerviz,

valamint vállaljuk olasz
és japán robogók,

motorkerékpárok szervizelését,
javítását.

2083 Solymár
Külső Bécsi út 23/a
Tel: 06-20-518-3791

H-P.: 8-17-ig

Platán Idősek Otthona/Üröm
felvételre keres:

szakácsot, kézilányt, takarítót.
Jelentkezni lehet:

06/26/551-500

AUTOMATA ÖNTÖZŐRENDSZER
tervezése, telepítése, karbantartása.

TELJES KÖRŰ KERTÉSZETI 
SZOLGÁLTATÁS

Korompai Balázs/O2 Consulting Bt.
70/948-9257

HÉTF�–PÉNTEK: 7.00 – 17.00
Üröm, F� út 1. TEL: 26/ 550 - 140

T O Y O T A J A V I T Á S

ZÖLDKÁRTYA KÉZI AUTÓMOSÓ

GYORSSZERVIZ

FUTÓM�ÁLLÍTÁS GUMISZERELÉS

Mobil 1

M I N D E N A U T Ó T Í P U S R A

Gyári-, és utángyártott alkatrészekkel
Garanciaid�n belüli-kívüli id�szakos szervizek

Szennyvízszállítás, 
gépi és kézi földmunka.

T: (26) 321-351, (30) 9431-555

ÁLLATORVOSI RENDEL�
Solymár, Terstyánszky u. 120.

06-30-984-6692
06-26-360-919

06-30-964-2160
Véd�oltások, ultrahang, labor- 

vizsgálat, sebészeti m�tétek

Rendelési id�:     kedd: 14-19h,
csütörtök: 14-19h, szombat: 9-12h

M�tétnap: szerda 9-13h

1138 Bp. Népfürdô u. 19/cCOBRA CONTO KFT.
1138 Budapest Népfürdô u. 19/c

Telefon:
06-1-238-0214, 06-1-238-0215

Szolgáltatásaink:
Ingyenes cégalapítás, ha nálunk könyveltet!

Munkaügy- bér-, TB-ügyintézés,
könyvelés (visszamenôleg is!)

APEH, TB elôtti képviselet
(adóproblémák kezelése)

INGATLANKÖZVETÍTÉS, ÜGYVÉDI  MUNKÁK, HITELÜGYINTÉZÉS
Üröm, Dózsa György út 47.

06 70 210 58 96                06 26 350 671
06 30 476 8154                 06 30 696 6968

jaavor@mail.tvnet.hu

HA hörög, HA zörög, HA zajos, HA lóg, hozza hozzánk!

KIPUFOGÓ KLINIKA
Kipufogódobok, rendszerek készítése, szerelése, javítása!
Katalizátorok, flexibilek szerelése 18 hónap garanciával

SPORTKIPUFOGÓK
THULE termékek!

Bp. 1039 Árpád u. 23.
Bp. 1039 Battyhyány u. 46. (új Szentendrei út)

Tel.: 240-5603 Tel./fax: 436-0356

OlajcsereGyorsszerviz
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Szolgáltatásaink: 
• gumiszerelés és javítás (defekttűrő gu-

mi is) 
• motorkerékpár-gumi szerelés 
• gumiárusítás 
• futómûállítás és szerelés 
• szerviz, autójavítás 
• olajcsere 
• computeres hibadiagnosztika 

Üvegfóliázás: 0630-9-324-585 
Autómosó: 0670-935-55-15 

Technikai és szakmai felkészültségünk le-
hetővé teszi a legújabb típusú autók javítá-
sát is (futóműdiagnosztika, gumiszerelés, 
hibadiagnosztika). 

Elérhetôségek, nyitvatartás: 
2096 Üröm, Ürömi út 12. 

0626/336-063 Fax: 0626/337-372 
info@wservice.hu 

wuhrlservice@t-online.hu 

H-P: 8-17 Szo: 8-13
Wührl Géza Wührl és társai szerviz Kft.

Elé h tô é k it t tá

ÜÜ fóliá á 0630 9 324 585

Mosógép – egyéb háztartási gép
javítása – festés, mázolás, burkolás 

vagy takarítás vállalása.

06/20/363-1303
Megbízható, precíz, gyakorlott 

házvezetőnő vállal
takarítást, ablaktisztítást,

vasalást, egyéb háztartási munkát.
06-30/713-3150

Tûzifa kapható!

MOLNÁR ÁLLATGYÓGYÁSZAT 
ÉS HOMEOPÁTIA

Solymár, Pilisvörösvári u. 17.

(Korona étteremmel szemben)

Hatósági feladatokra jogosult állatorvos.

Rendelési idõ:	 kedd, csütörtök	 14–19 h

	 hétfõ, péntek	 17–19 h

	 szombat	 9–12 h

ifj.Dr.Molnár Attila 06 30 9642-160

Dr. Molnár Attila 06 30 9846-692

Rendelõ: 06 26 360 919

Ünnepnapokon telefonos ügyelet: 06 30 9642-160

+

NYERJEN az Üröm-Csillaghegy 
kisbusszal idôt!

A Templom Tértôl a HÉV-ig a menetidô 
csak 15 perc. Hívásra elmegyünk 
Sadovéra, vagy az ürömi MÁV állomás 
is elérhetô velünk, hiszen lemegyünk a 
Bécsi úti körforgalomig is.

Busztelefon: 0620/612-53-57
(menetrend elérhetô: 

www.urom.hu honlapon)

LA-PE BT.
Építôanyag gyártó és 

értékesítô Betéti Társaság

2096 Üröm, 

Budakalászi út 0/64/7

Tel.: 06-20-9382-405 

06-26-350-247

Nyitva tartás: 

H–P.: 07–17 

Sz.: 07–12

– zsalukô 

– gipszkarton 

– egyéb építési anyagok 

– gázcsere, 

valamint egész évben 

kapható 

fabrikett és tûzifa!
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BIZTOSÍTÁS

www.tutibiztositok.hu

KÖTÉS ÉS VÁLTÁS
SZEMÉLYESEN

Szûcs Gyula
2096 ÜRÖM

TÁNCSICS MIHÁLY U. 36.
Telefon:

06 30 699-19-42

Konténeres, önrakodós darus és billenő-
platós autókkal sóder, homok, termőföld 
szállítás, gépi földmunka.
Építőanyag eladás kedvező áron.

Trunk
építőanyag forgalmazó 

és fuvarozó vállalkozás.

Érdeklődés és konténer rendelés:
0630/934-2838

www.trunk-epitoanyag.hu

KALODÁS TûZIFA 

KAPHATÓ
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Tisztelt Lakosság!
Örömmel tájékoztatjuk a Tisztelt lakossá­

got,hogy a Palterra Hungária Kft lett az új 
közszolgáltató Ürömön.

Tevékenységi körünkbe emésztõk.zsír­
fogók, olajfogók és egyéb folyékony, illetve 
iszapszerû hulladékok szippantása és elszállí­
tása tartozik.

Vállaljuk nagyvállalatok,kis cégek és ma­
gánszemélyek tárolóinak tisztítását.

Szippantós gépjármûvünk 10 köbméteres 
kapacitással rendelkezik.

Korrekten, pontosan köbméterenként 
számlázunk.

Most bevezetõ 50% kedvezményt nyújtunk 
címenként az elsõ szippantásból.

Cégünk Üröm Község Önkormányzattal 
kötött közszolgáltatói szerzõdést. de egyéb 
más településeken is teljesítjük a felmerülõ igé­
nyeket.

A Palterra Hungária Kft. a hulladék elszállí­
tást az elõírásoknak megfelelõen kezeli.
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